



Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

№32 (30964)

16+

27 марта — 6 апреля 2020 года

Цена свободная

# ПРАВДА

В связи с переносом, по объективным причинам, даты проведения X пленума ЦК КПРФ публикуем текст подготовленного к пленуму доклада Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова

## Патриотический марш-эстафета



## Героические места Северного Кавказа

Следя по Ставропольскому краю, автоколлонта союзно-патриотического проекта марша-эстафеты «Наша Великая Победа» сделала остановку в Пятигорске. Участники автомарша возложили цветы к Мемориальному комплексу «Огонь Вечной славы», который горит в память о погибших и в благодарность живущим воинам-освободителям.

В 1965 ГОДУ здесь был зажжён огонь Вечной славы. Стена из серого гранита увенчана барельефом воина, рядом — 18-метровый шпиль, на подножии которого выгравирована надпись: «Вам, отдавшим племени жизни, ради жизни на Земле». Здесь участники марша-эстафеты и жители города развернули гигантскую копию Знамени Победы, чтобы ещё раз доказать связь наших поколений. При въезде в Карачаево-Черкесскую Республику нас встречала большая группа наших товарищей — членов партактива, комсомольцев, активисток «Всероссийского женского союза — Надежда России», представителей других общественных организаций. Наша автоколлонта отправилась в Парк Победы города Черкесска, где расположены Мемориальный комплекс воинам-освободителям «Огонь Вечной славы» и Аллея Героев, по краям которой на постаментах воздвигнуты бюсты Героев Советского Союза — сыновей Карачаево-Черкесии. Мемориал установлен рядом с местом перезахоронения красноармейцев, а также горюжанин, погибших в борьбе с фашистами. Он представляет собой высокую триумфальную арку, дополненную колоннадой. На барельефах высечены военные эпизоды, где участвовали представители различных родов войск. Под самой аркой расположена статуя воина, запершего в скорбном молчании. С 1965 года здесь постоянно горит Вечный огонь. К нему мы возложили цветы, развернули

# Идейное наследие В.И. Ленина и борьба трудящихся за социализм в XXI веке

## Юбилейный доклад Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова на X пленуме Центрального Комитета партии

Срок жизни великих идей измеряется веками и тысячелетиями. Отвечая чаяниям простых людей, они выступают среди народа, вдохновляя его на борьбу за строительство нового справедливого мира. Вот почему ленинские идеи продолжают жить и побеждать. Со дня рождения Владимира Ильича Ленина исполняется 150 лет. Наша задача — помнить его наследие, глубоко его изучать, энергично и правильно применять в современных условиях.

### Двигаться вперёд, не отставать от жизни

В самые тёмные предрабские часы истории ленинский гений ярким лучом осветил новый путь развития человечества. Это случилось тогда, когда экспансия капитала охватила весь мир. Она поделила континенты на колонии, установила изощрённую систему эксплуатации людей и ресурсов. Ретивые защитники капитализма уже вешали о нём как о торжестве разума, провозглашали его единственно возможным путём развития. Но благи этой системы пользовалась мизерная кучка буржуев. Ради обогащения она ввергала народные массы в нищету и бесправие, использовала их как пушечное мясо.

На рубеже XIX и XX веков капитализм входил в стадию империализма. «Великие» державы принялись за перелом планеты. Они разжигали не только локальные конфликты. Миллионы людей погибли в горниле Первой мировой войны. Их принесли в жертву молу алчности и жажды.

Именно в это время мир услышал о Ленине. Его бесмертные лозунги: «Мир народам!», «Хлеб голодным!», «Землю крестьянам!», «Фабрики рабочим!», «Власть Советам!» прозвучали набатом для миллионов рабочих, которые гибли спины в полях, у станков и на шахтах. Ленин стал их надеждой на избавление от страданий, на достойную и счастливую жизнь.

Ленинский гений возник не случайно. Основатель большевизма не был ни философом-одиночкой, ни сверхчеловеком, стоящим на пьедестале высоко над толпой. Ровно наоборот: он подчинил жизнь служению трудящемуся люду, его освобождению от оков угнетения, нежизнеспособности, неверия в свои силы. Как писал Владимир Маяковский: «Он к товарищу милел людского лаской. Он к врагу вставал железа твёрже».

Будучи глубоко убеждённым в огромных возможностях народных масс, Ленин никогда не отделил себя от простых рабочих. Он был тесно связан с ними, черпал в них вдохновение для борьбы и созидания. В.И. Ленин глубоко освоил и развил великое теоретическое наследие К. Маркса и Ф. Энгельса. Одновременно он проявил себя как талантливый организатор, революционер, создатель партии нового типа и первого в мире государства социализма. Как писал выдающийся китайский революционер Сунь Ятсен: «за многие века мировой истории появились тысячи вождей и учёных с красивыми словами на устах, которые никогда не проводились в жизнь. Ты, Ленин, исключение. Ты не только говорил и учил, но преворил свои слова в действительность. Ты создал новую страну. Ты указал нам путь».

«Применение материалистической диалектики к переработке всей политической экономики, с основания её, — к истории, к естествознанию, к философии, к политике и тактике рабочего класса, — вот что более всего интересует Маркса и Энгельса, вот в чём они вносят наиболее существенное и наиболее новое, вот в чём их гениальный шаг вперёд в истории революционной мысли» — так определял Ленин главную суть марксизма. Этим он руководствовался на протяжении всей своей жизни. Так он поступал в периоды борьбы с легальным марксизмом, экономизмом и меньшевизмом. Так он действовал при создании партии рабочего класса — РСДРП. Так было в период разоблачения ревизионистов Второго Интернационала. Так было и тогда, когда в апреле 1917 года он поставил вопрос о совершении социалистической революции в России.

Понимание марксизма как руководства к действию превратило Ленина в великого мыслителя и народного вождя. Результатом его творческого подхода и стал большевизм. «Мы вовсе не смотрим на теорию Маркса как на нечто законченное и неприкосновенное, — указывал он, — мы убеждены, напротив, что она положила только краеугольные камни той науки, которую социалисты должны двигать дальше во всех направлениях, если они не хотят отстать от жизни».

Ленин даёт нам пример основополагающего отношения к каждой теме. Разработку любого вопроса он сопровождал изучением всех доступных источников. При написании труда «Развитие капитализма в России» он использовал ссылки на 583 источника. А материалы к работе «Империализм, как высшая стадия капитализма» заняли почти 800 книжных страниц.

Н.К. Крупская вспоминала: «Когда мы жили в Лондоне в 1902—1903 гг., Владимир Ильич половину времени проводил в Британском музее, где имеется богатейшая библиотека». В письме матери в 1916 году Ленин сообщил: «Мы живём теперь в Цюрихе. Приехали позаниматься в здешних библиотеках».

Сфера интересов Ленина — не только общественные проблемы. Так, открытия в области физики помогли появиться книге «Материализм и эмпириокритицизм». В новых достижениях естествознания Ленин увидел начало грандиозной научной революции. Дав им философское обоснование, он развил учение диалектического материализма, сокрушил буржуазные теории махизма, патризма, показал яркий пример творческого развития марксизма.

Коммунист обязан твёрдо стоять на позиции диалектического и исторического материализма. Вот почему на съездах партии и пленумах ЦК КПРФ мы проводим тщательный анализ современных тенденций, исследуем их динамику, изучаем расстановку классовых сил. Чтобы успешно бороться, вести за собой массы, нам не избежать этой кропотливой и сложной работы. Следовать диалектическому подходу, развивать марксизм-ленинизм, вырабатывать на этой основе практические выводы — наша прямая задача. Без этого нам не обеспечить победу трудящихся.

### Глобализм — современная форма империализма

Встреча 150-летие со дня рождения В.И. Ленина, мы не можем не выделить самые важные элементы его великого идейного наследия.

Первый — это учение об империализме. И.В. Сталин дал очень точную формулировку: «Ленинизм есть марксизм эпохи империализма и пролетарской революции». Анализируя тенденции развития капитализма, Ленин пришёл к выводу о его переходе в высшую и последнюю стадию. Он выделил основные признаки империализма: — возникновение монополий, их решающая роль в хозяйственной жизни;

- появление финансового капитала и финансовой олигархии;
- приоритет вывоза капитала перед вывозом товаров;
- образование монополистических союзов капиталистов, делящих мир;
- завершение территориального раздела земли крупнейшими державами.

Как отмечал Ленин, концентрация общественного производства в руках монополий не устраняет капиталистических противоречий. Конфликты зреют и внутри государства, и на мировой арене. Экономические кризисы становятся всё более глубокими и разрушительными. Обостряются противоречия между трудом и капиталом. Монополии эксплуатируют и разоряют не только рабочих, но и крестьянство, мелкую буржуазию.

Остро актуален ленинский вывод о росте реакции при империализме. Монополистический капитал устанавливает диктатуру. Он подавляет рабоче и демократическое движение, ликвидировать права и свободы. Хозяева монополий стремятся к аннексиям, к упразднению национальной независимости. В.И. Ленин высказал это поворотом «от демократии к политической реакции» и подчеркнул, что и во внешней, и во внутренней политике «империализм стремится к нарушению демократии, к реакции. В этом смысле неоспоримо, что империализм есть «отрицание демократии вообще».

Не менее злободневны и эти ленинские слова: «Империализм несёт рабочему классу несмываемое обременение классовой борьбы, нужды, безработицы, дороговизны, зньта трестов, милитаризма, политической реакции, которая поднимает голову во всех, даже свободных странах».

В этих условиях вся болевня о «свободе» и «демократии» служит одной цели — отвлечь внимание и обурдить народные массы. В действительности, как настойчиво повторял Ленин, финансовый капитал и монополии «всюду несут стремление к господству, а не к свободе».

Стремление олигархии к барышам и углубление противоречий при империализме приводит к разрушительным военным конфликтам и мировым войнам. Ослабленные реакцией, разобщённые ею демократические слои часто не в силах пресечь дела преступных поджигателей войны. Для этого нужна стержневая пролетарская сила, которая сплотит на борьбу.

(Окончание на 2—3-й стр.)

## Под прицелом коронавируса

Знаете, кого в первую очередь поражает коронавирус? Как ни странно, именно наших «генералов» от медицины. Чует леший, в кого метить. И есть за что. Одно уже повалил буквально физически.

## Ехал к старцу «генерал»

Россия» Николай Николаев и по совместительству главный врач Федерального центра травматологии в Чебоксарах продолжает ходить на работу, хотя на днях вернулся из рабочей поездки в Германию... — бьет тревогу горячий телеграф информгентства. Это надо же, в Германию! Туда, где даже кандидат как мыльничка нынче сидит на карантин? Мало того, этот патриот Николаев, как пришел, недолго думая отправился на встречу с ветеранами Великой Отечественной в преддверии Дня Победы, зарабатывать, знаете ли, для себя политические очки. А вот интересно, вспомнил он, когда отговешив старым солдатом реверансы своего почтения, что именно для них, очень пожилых, коронавирусу опасен смертельно? Как главврач, определенно вспомнил. А как гражданин — видимо, нет. Так кто ж вы тогда, господин Николаев? Народ в соцсетях на этот вопрос отвечает жестко. Но есть и другое мнение. — Замечательный человек. И никак иначе, — принимался наперебой защищать эту инициативу, как видим, тем же коронавирусом жертву общественного негодования местные чиновники и однопатриоты. Дескать, он из ФРГ вернулся здоровым. И нечего тут бить тревогу. Будем надеяться, не поддался депутат вирусу. И это, конечно, здорово. Но разве знали о том ветераны, с которыми он общался? Нет, конечно. А то, что маститый «единорог» к ним беспардонно прибыл прямоком из некогда поразженной вирусом фашизма, а сегодня насквозь пропитанной другой заразой Германии, — теперь знают. И это в любом случае для них травма. Психологическая. К размышлениям по поводу таких вот тонких материй подводит нас и другой случай с

«генералом» в белом халате и с таким же, как и у Николаева, партиблетом в кармане. Случай, казалось бы, невероятный. — Три недели тому назад я была в Лавре, встречалась со старцем. Спрашивала: «А что нас, батюшка, ждёт? Нашу Россию?» Он говорит: «Прогветание». Здесь я слышу с этой трибуны, что наши коммунисты говорят (как астрологи утверждают) о том, что они уже знают, что нас ждёт в 24-м году. Так вы послушайте старца! Что старцы говорят! Хотя бы так». — Кто б, вы думали, мог дунуть такой спич? Сбродившая на предрасудках своим тёмным умом повивальная бабка, только что вынырнувшая из глубин средневековья? Во все нет. Так в зале Мостордуму вешает светлый луч современной науки и госуправления, депутат от «партии власти», главный врач столичной больницы им. Виноградова профессор Ольга Шарпаова. К слову сказать, все эти её заслуги мало кого тронули. И интернет-комментаторы старческих откровений не оставили жертве шансов. Один из них, посмотрев видео её выступления, пишет: — Что вы сегодня принимали? — Поправка. Требуятельную оценку ораторскому искусству Шарпаовой оценит другой пользователь: — За такую зарплату бред должен быть более качественным и со спецэффектами... Нужен, значит, спецэффект? Извольте! В карьерном списке депутата сверкает графиями великих достижений ещё и должность заместителя министра здравоохранения РФ, которую она в пору первого и второго сроков путинского президентства долгое время занимала. И судя по уйме закрытых в ту славную пору в стране больниц и фельдшерских пунктов, которые

в предстоящей битве с вирусом ой как бы пригодились, занимала не впусую. А, что называется, с процветанием! Теперь понятно, с каких вершин начала сыпаться прахом некогда одна из лучших в мире отечественная медицина, оказавшаяся под управлением подобных поклонников гаданий и всякой эзотерики. Как же так, спросит непременно? Вель у нас по сравнению с той же Европой ситуация с коронавирусом наивысшем уровне под контролем, значит, и с медицинским порядком? Сдерживание натиска заразы — это заслуга самоотверженности медицинских работников рядового звена. И прежде всего — остатков всё той же советской системы здравоохранения, о чьих богатых наработках в этой области сейчас и вспоминали. Так считает заведующий кафедрой эпидемиологии и доказательной медицины Первого МГМУ им. Сеченова, главный внештатный эпидемиолог минздрава РФ Николай Брико. По его словам, «в СССР была сформирована чёткая и высокоэффективная противоэпидемиологическая система, которая сохранилась и по сей день». Ту же заложенную социализмом основу нынешнего определённого успеха отмечает в своей публикации от 23 марта и авторитетная британская газета «Индепендент». «Советская система контроля острых заболеваний пользовалась уважением во всём мире и в периоды кризисов демонстрировала свою эффективность», — пишет издание. — Она вёл своё начало от ленинского декрета 1919 года о прививках против оспы». Боюсь, такие командиры, которые, случись что, сразу бегут кто за кордон, а кто за советом к старцам, и эту систему угробят окончательно. Коварнейшую-то оспу ленинский декрет ре-



Александр ОФИЦЕРОВ. © СССР. Медосмотр в классе. Фото из американского журнала «Лайф».

Время выбрать «Правду» Во всех почтовых отделениях России проводится подписка на газету «Правда» на май — июнь 2020 года. Наш индекс остаётся прежним — 50102. ISSN 0233-4275 9177023342776 20032 В связи с указом президента России об установлении с 30 марта по 3 апреля 2020 года нерабочих дней с целью санитарно-эпидемиологического благополучия на территории РФ следующий номер «Правды» выйдет 7 апреля (если срок действия указа не будет продлён).





# Китайская специфика в общенародной войне с коронавирусной инфекцией



● Председатель КНР Си Цзиньпин общается по видеосвязи с заболевшими и работниками уханьской больницы Хошэньшань. Фото: СЕ ХУАНЬЧИ (Синьхуа).

Председатель КНР Си Цзиньпин является главнокомандующим Китая в борьбе с эпидемией (COVID-19). 10 марта он прилетел в город Ухань, чтобы проинспектировать на месте работу по профилактике и противоэпидемическому контролю.

«СЕЙЧАС вам необходимо сохранять уверенность. Мы все должны быть уверены, что одержим победу в этой войне», — сказал он по видеосвязи в больнице Хошэньшань, расположенной в городе Ухань (провинция Хубэй, Центральный Китай), ставшем эпицентром вспышки эпидемии пневмонии, вызванной коронавирусом нового типа (COVID-19). «Победа будет за городом Ухань, провинцией Хубэй и всем Китаем», — провозгласил он, сжав кулак.

Вспышка COVID-19 — сложнейшая в плане усилий по сдерживанию чрезвычайной ситуации в области общественного здравоохранения, с которой столкнулась Китайская Народная Республика со дня своего основания в 1949 году, сказал Си Цзиньпин. Председатель КНР объявил «общенародную войну» этому невидимому врагу посредством мобилизации сил всей страны. Пока медики и учёные лицом к лицу сражались с ранее неизвестным вирусом, сотни миллионов человек отказались от своих планов на каникулы по случаю праздника Весны, чтобы неделями не покидать свои дома. Города были закрыты, деловая активность приостановлена, общественные мероприятия отменены и даже ежегодные сессии законодательного (Всекитайского собрания народных представителей) и консультативного органов (Всекитайского комитета Народного политического консультативного совета Китая) были отложены впервые из-за чрезвычайной ситуации в области общественного здравоохранения.

В результате напряжённой борьбы стали проявляться позитивные моменты. В большинстве провинций страны не отмечается новых случаев заражения.

Даже в городе Ухань ситуация изменилась коренным образом: более 30 тысяч пациентов были выписаны из медучреждений, закрылись все импровизированные госпитали.

В основном распространение эпидемии удалось сдержать, сказал Си Цзиньпин, особо отметив первоначальный успех в стабилизации ситуации и её обращение вспять в провинции Хубэй и городе Ухань.

«Между тем работа по профилактике и противоэпидемическому контролю продолжает быть напряжённой», — отметил он, подчеркнув необходимость последовательных усилий по решению вопросов в области профилактики и противоэпидемического контроля, придавая первостепенную важность этой задаче.

Под командованием Си Цзиньпина 25 января была создана руководящая группа Центрального Комитета Компартии Китая по борьбе с эпидемией COVID-19, которую возглавил премьер Госсовета КНР Ли Кэцян.

Спустя два дня, 27 января, вице-премьер Госсовета Сунь Чуньянь была направлена для наблюдения за работой на месте в провинцию Хубэй, где она с тех пор и находится. В феврале произошли кадровые перестановки в партийном руководстве провинции Хубэй и города Ухань на фоне серьёзных проблем, выявленных при изучении первоначального реагирования.

Но, по существу, именно Си Цзиньпин руководит общенародной войной против эпидемии. По большому счёту, эта война ведётся народом и за народ, что отменяет основополагающим ценностям КПК и её 90 миллионов членом.

Ведущий американский учёный-китаист Роберт Лоуренс Кун, являющийся председателем Фонда Ку-

на, заявил, что мобилизация общества в Китае стала беспрецедентным случаем в истории всемирного здравоохранения.

Си Цзиньпин распорядился использовать ресурсы всей страны, чтобы объединить силы для борьбы с проблемой, что показывает преимущество китайской социалистической системы.

Около 42,6 тысячи медиков были направлены в провинцию Хубэй из всех уголков страны. В эпицентре эпидемии съехались учёные и ведущие эксперты в вопросах респираторных заболеваний и инфекционных болезней, а также десятая часть всех китайских специалистов в области интенсивной терапии. Об этом свидетельствуют данные Государственного комитета по делам здравоохранения КНР.

В городе Ухань было выделено 86 специализированных больниц для лечения пациентов с COVID-19; всего за две недели «с нуля» были построены две новые больницы; 16 выставочных залов и спортивных сооружений были переоборудованы в импровизированные госпитали, всего за месяц было предоставлено 60 тысяч больничных коек для пациентов с COVID-19.

За пределами наиболее пострадавшего района было активизировано производство предметов медицинского назначения и открыты «зелёные коридоры» для обеспечения своевременных поставок товаров.

В кратчайшие сроки все товары, начиная с хирургических масок и кончая современными системами жизнеобеспечения, были потоком направлены на передовую борьбу с эпидемией, в том числе по меньшей мере 67 наборов аппаратов экстракорпоральной мембранной оксигенации (ЭКМО) и 17 тысяч лёгочных вентиляторов, свидетельствуют опубликованные в начале марта данные министерства промышленности и информатизации КНР.

(«Жэньминьван»).

## КНР готова совместно с международным сообществом бороться с COVID-19 до победного конца

«Китайская сторона будет помогать миру в борьбе с новым типом коронавируса при помощи пяти мер», — заявил 11 марта на пресс-конференции представитель МИД КНР Гэн Шуан. Он отметил, что Китай намерен продолжать работу по профилактике и контролю эпидемии в стране, а также вносить свой вклад в борьбу с вирусом на планете.

мени китайская сторона уже опубликовала семь версий методов по лечению больных пневмонией, вызванной новым типом коронавируса, шесть версий методов по профилактике и борьбе с эпидемией.

Все эти проекты созданы в Китае, распространяются по всему миру, документы были переведены на разные языки и переданы другим странам.

Вплоть до настоящего времени Китай проводил видеоконференции со специалистами ЕС, АСЕАН, Африканского союза, Карибского сообщества, ШОС, островных государств Южно-Тихоокеанского региона, а также Туркмени, Азербайджана, Молдавии, Грузии и других стран. КНР поделилась своим опытом профилактики и контроля эпидемии, а также лечения заболевания. Китайская сторона продолжит различными способами укреплять контакты с другими странами и международными организациями, совместно усиливать возможности защиты безопасности региональной и глобальной системы здравоохранения.

В-третьих, КНР направила в нуждающиеся страны и регионы медицинские бригады. К настоящему времени китайская сторона уже послала специальные группы в Италию, Иран и Ирак. Китайские специалисты ведут интенсивную работу, помогают в осуществлении профилактики и контроля эпидемии, их действия получили высокие оценки местных властей и народа.

В-четвёртых, Китай оказал материальную помощь международному сообществу. Правительство КНР безвозмездно пе-



● Работник изготавливает защитную медицинскую одежду. Фото: ЧЖАН ЮЙ («Жэньминьван»).

ВО-ПЕРВЫХ, Китай поддерживает тесную связь со Всемирной организацией здравоохранения (ВОЗ) и международным сообществом. Обмен информацией об эпидемии — это важный аспект борьбы с новой коронавирусной пневмонией. Со вспышкой эпидемии китайская сторона сразу же предоставила ВОЗ информацию о последовательности вирусного гена, поделилась данными с другими странами и регионами. «Мы будем придерживаться духа открытости, прозрачности и ответственности по отношению к глобальной безопасности общественного здравоохранения и здоровью людей, своевременно делиться информацией с ВОЗ и международным сообществом», — подчеркнул Гэн Шуан. — Одновременно с этим Китай также будет укреплять сотрудничество с разными сторонами, продвигать совместную профилактику и контроль эпидемии в регионе и мире, прикладывать усилия для борьбы с COVID-19.

Во-вторых, КНР будет продолжать делиться опытом борьбы с эпидемией с разными странами мира. К настоящему вре-



● Первая группа моторвагонных подвижных составов компании CRRC после восстановления производства введена в эксплуатацию. Фото: ЧЖАН ЦЗИНГАН («Жэньминьван»).



● Вылечившийся пациент прощается с медработниками. Фото: ЧЭНЬ БИНЬ («Жэньминьван»).



● Провинция Чжэцзян отправляет в Японию и Республику Корею противоэпидемические средства из города Иу. Фото: ЦЯНЬ СЮЙШЭН («Жэньминьван»).



● Город Хучжоу, провинция Чжэцзян: пришла весна, дети пускают воздушных змеев. Фото: ЯО ХАЙСЯН («Жэньминьван»).

Недавно Политбюро ЦК Компартии Китая провело заседание, на котором была выражена потребность в ускорении продвижения строительства важных объектов и инфраструктуры, утверждённых государством. Необходимо увеличить инвестиции в услуги общественного здравоохранения и материальное обеспечение при аварийных ситуациях, а также ускорить новое инфраструктурное строительство, а именно сети 5G и центров данных. Эти проекты были выдвинуты в ходе Центрального рабочего совещания по вопросам экономики в прошлом году, их необходимо как можно скорее превратить в жизнь для стабилизации экономики и гарантии её устойчивого роста.

## Продвижение строительства новой инфраструктуры — базы для будущей промышленной модернизации

ЗАВЛЕНИЯ о новой инфраструктуре впервые огласили на Центральном совещании по экономической работе в 2018 году. Тогда была отмечена необходимость ускорения коммерческого использования сети 5G, усиления строительства новой инфраструктуры, а именно: искусственного интеллекта, промышленного интернета и интернета вещей (системы предметов, объединённых между собой в сеть). В настоящее время, согласно сообщениям центральных СМИ, под «новой инфраструктурой» понимается развитие инфраструктуры, основанной на науке и технике. Среди основных сфер следует отметить: базовые станции 5G, сверхвысокое напряжение, междугородные высокоскоростные перевозки, зарядные колонки для электромобилей, центры больших данных, искусственный интеллект и промышленный интернет.

Новой инфраструктуре придаётся большое значение, во-первых, потому, что инвестиции в неё обладают мультипликативным эффектом, что полностью соответствует многочисленным целям в современном развитии Китая. Новая инфраструктура в основном связана с научно-технологическими инновациями и промышленной модернизацией Китая, является важным содержанием и задачей структурного реформирования и задачи структурного реформирования и задачи структурного реформирования. Во-вторых, инвестиции и строительство в этих семи сферах будут способствовать развитию значительного спроса во всех звеньях производственной цепи и в области программного обеспечения. Это в свою очередь предоставит пространство и возможности для развивающейся цепочки внутренних поставок, что сыграет определённую вспомогательную роль. Одновременно с этим но-

вая инфраструктура предоставит базу для развития большого количества индустрий и предприятий. Новая инфраструктура сыграет вспомогательную роль, традиционные отрасли с помощью инфраструктуры нового типа стремительно осуществят цифровизацию, сетевое и интеллектуальное преобразование. В связи с этим новая инфраструктура — это не только новая сила, она обладает большой эффективностью для использования имеющихся запасов. Одновременно с продвижением строительства новой инфраструктуры необходимо проводить технологическую трансформацию традиционных отраслей. Это, как правило, крупномасштабный технологический и инвестиционный процесс, который способствует эффективному прогрессу всей макроэкономики.

В отличие от традиционной инфраструктуры новая инфраструктура не обладает такой продолжительной производственной цепочкой, не обеспечивает большую занятость, а также не играет очевидную значительную роль в росте ВВП. Новая инфраструктура с ограниченным объёмом является лишь частью инвестиций в современную инфраструктуру, считается стратегической инвестицией, нацеленной на реформирование предложения и высококачественное развитие, базой для будущей промышленной модернизации.

Новая инфраструктура — это арена борьбы крупных предприятий капиталоемких отраслей, например компаний, занятых в области 5G, сверхвысокого напряжения, больших данных и рельсового транспорта, она предоставит больше услуг для средних и малых предприятий, а также потребителей. В качестве высоко-

(«Жэньминьван»).







ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.55 «Модный приговор» 6+

РОССИЯ 1

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» 12+

ТВЦ

6.00 «Ералаш» 6+
6.20 «СУЕТА СУЕТ» 6+
8.05 Полезное «Настроение» 16+

НТВ

5.10, 3.45 «МОСКВА, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ» 16+
6.00 «Утро. Самое лучшее» 19.00
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня

РОССИЯ К

6.30 «Пешком...». Москва дворянская
7.00, 20.05 «Правила жизни»
7.30 «Русская Атлантида». «Село Ярополец»

ЗВЕЗДА

6.00 «Сегодня утром» 12+
8.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня
8.20 «Легенды госбезопасности. Алексей Пушкаренок. Охота за шейхом» 16+

ВТОРНИК, 31 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.55 «Модный приговор» 6+

РОССИЯ 1

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» 12+

ТВЦ

6.00 «Ералаш» 6+
6.10 «СУВЕНИР ДЛЯ ПРОКУРОРА» 12+
6.15 «Сувенир «Настроение» 16+

НТВ

5.15, 3.50 «МОСКВА, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ» 16+
6.00 «Утро. Самое лучшее» 19.00
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня

РОССИЯ К

6.30 «Пешком...». Москва писательская
7.05, 20.05 «Правила жизни»
7.35, 13.30 «Переменившая планета Земля»

ЗВЕЗДА

6.00 «Сегодня утром» 12+
8.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня
8.25 «Не факт!» 6+

СРЕДА, 1 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.55 «Модный приговор» 6+

РОССИЯ 1

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» 12+

ТВЦ

6.00 «ПУТЬ СКВОЗЬ СНЕГА» 12+
7.55 Полезное «Настроение» 16+

НТВ

5.15, 3.45 «МОСКВА, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ» 16+
6.00 «Утро. Самое лучшее» 19.00
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня

РОССИЯ К

6.30 «Пешком...». Москва дворцовая
7.05, 20.05 «Правила жизни»
7.35, 13.30 «Переменившая планета Земля»

ЗВЕЗДА

6.00 «Сегодня утром» 12+
8.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня
8.25 «Не факт!» 6+

ЧЕТВЕРГ, 2 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.55 «Модный приговор» 6+

РОССИЯ 1

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» 12+

ТВЦ

6.00 «ЧЕМПИОНЫ» 6+
7.55 Полезное «Настроение» 16+

НТВ

5.15, 3.50 «МОСКВА, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ» 16+
6.00 «Утро. Самое лучшее» 19.00
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня

РОССИЯ К

6.30 «Пешком...». Москва музыкальная
7.05, 20.05 «Правила жизни»
7.35, 13.35 «Переменившая планета Земля»

ЗВЕЗДА

6.00 «Сегодня утром» 12+
8.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня
8.25 «Не факт!» 6+

ПЯТНИЦА, 3 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.55 «Модный приговор» 6+

РОССИЯ 1

5.00, 9.25 «Утро России»
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 «О самом главном» 12+

ТВЦ

6.00 «ЧЕМПИОНЫ. БЫСТРЕЕ. ВЫШЕ. СИЛЬНЕЕ» 6+

НТВ

5.15 «МОСКВА, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ» 16+
6.00 «Утро. Самое лучшее» 19.00
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня

РОССИЯ К

6.30 «Пешком...». Москва златоглавая
7.05 «Правила жизни»
7.35, 13.35 «Миссия полёта к Солнцу»

ЗВЕЗДА

5.30, 8.20 «НЕ БОЙСЯ, Я С ТОБОЙ» 12+
8.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня
8.20 «Не факт!» 6+

СУББОТА, 4 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00, 9.25 «Доброе утро. Суббота»
9.00 «Умницы и умники» 12+
9.45 «Слово пастыря» 0+

РОССИЯ 1

5.00 «Утро России. Суббота»
8.00 Вести. Местное время
8.20 Местное время. Суббота

ТВЦ

5.30 «ДЕЛО БЫЛО В ПЕНЬКОВЕ» 12+
7.25 «Православная энциклопедия» 6+

НТВ

5.15 «ЧП. Расследование» 16+
5.40 «АФОНЯ» 0+

РОССИЯ К

6.30 Валерий Брюсов. «Блудный сын» в программе «Библийский сюжет»
7.05 «Степа-мороз»

ЗВЕЗДА

6.00 Мультфильмы 0+
6.50, 8.15 «ССОРА В ЛУКАШАХ» 0+
8.00, 13.00, 18.00, 21.00 Новости дня

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 6.10 «КОМИССАРША» 16+
6.00, 10.00, 12.00 Новости
7.00 «Играй, гармонь любимая!» 12+

РОССИЯ 1

4.00 «ПОЗДНЕЕ РАСКАЯНИЕ» 12+
8.20 Местное время. Воскресенье
8.35 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым»

ТВЦ

5.45 «ТЫ — МНЕ, Я — ТЕБЕ» 12+
7.20 «Фактор жизни» 12+

НТВ

5.15 «ЧП. Расследование» 16+
5.40 «АФОНЯ» 0+

РОССИЯ К

6.30 «Маленький Рыжик». «Новоселье у Братца Кролика». «Подземный переход»

ЗВЕЗДА

5.35 «Редин Мария» 12+
6.20 «30-ГО УНИЧТОЖИТЬ» 12+
9.00 «Новости недели» с Юрием Подкопаевым

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор В.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: Т.Б. АВЕРЧЕНКО, Б.П. ВИНЯКОВ (ответственный секретарь), В.С. КОЖЕМЯКО, Н.М. МУСИЧЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора), В.В. ТРУШКОВ.



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правда», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».
ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.
ТЕЛЕФОН: Приемная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Красноярске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске.
Тип. № 523
Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 26.03.2020. 1 2 3 4 5 6 7 8 По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.